



В Салехарде возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по материалам прокурорской проверки, направленным в следственный орган в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, должностные лица Администрации МО Шурышкарский район ЯНАО в период с 2017 по 2019 год вопреки интересам службы, из корыстной и иной личной заинтересованности, обеспечили перенаправление бюджетных средств, выделяемых на содержание, развитие и функционирование дорожного хозяйства, жилищно-коммунального комплекса и транспортной инфраструктуры, в коммерческие организации, не имеющие производственных мощностей для выполнения данных видов работ. В результате бюджетной системе муниципального образования причинен ущерб в размере более 300 млн рублей.

Преступление выявлено прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1479676>